FMMIMEHNYECKUNA
OATUYMK OABJIEHUSA C PASOEJIUTENEM CPEQ

© 6@ & Il Iy HART
OMMNCAHME

[atuunk pasneHns APZ 3420s c pasgenutenem
cpes U r’MrMeHNYeCcKMMM NpUCOeANHEHNSIMM
YAOBNETBOPSET CaMblM CTPOrnM TpeboBaHMsIM
NULLEBON 1 (hapMaLEeBTUYECKOW
MPOMBILLSIEHHOCTU. B 3TOM AaTumke Mexay
MEMOPAHON N CEHCOPOM YyBCTBUTENbHOIO
3MIEMEHTa UMEETCS pa3fenuTenb cpes —
repMETUYHBIA OTCEK, 3aMO/IHEHHbIN MAC/IOM.
KOHCTpyKUMSl AaTUMKa AaBneHus obecneymBaeT
yA06CTBO AEMOHTaXa M OYUCTKM, YTO YacTo
TpebyeTcs BbINOMHATL B NPOLEcce 3KCryaTaumm.
MpucoeanHeHne K npoueccy obecrneunBaeTcs
Clamp coeanHeHMEM UM MOJTIOYHOM FalKoM.
OnumoHanbHO M3roTaB/MBAETCS B NOJIEBOM
Kopnyce c aunneem unm 6es.

XAPAKTEPUCTUKHU

[OwnanasoHbl gasnenus: ot 0...0,1 6ap go 0...40 6ap
M3mepsieMoe aaBneHne: n3bbiTouHoe, abCoMOTHO., BaKyyMMETpUYECcKoe

OcHoBHast norpewHoctb: 0,5/ 0,25/ 0,20% AU

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia UcrnonHeHue - onuuMoHasbHO);

0...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHun4yeckoe npucoeanHeHune: MonoyHas raika: DN 25, DN 40 n DN 50; Clamp: DN 1”7, DN 1 1/2”, DN 2"
TemnepaTypa usmepsiemon cpegbl: -40...+125 °C (onumsi: -20...+125/+150 °C; -40...+150 °C; 0...+300 °C)
TemnepaTypa okpyxatollel cpeabl: -50...+85 °C

LincbpoBoit nHankaTop (onums Ans UCNONTHEHWS B NMOIEBOM Kopryce)

NPUMEHEHME

M1LiEeBas NPOMBbILLIEHHOCTb XUMmnueckas NPOMBbILLNIEHHOCTb M3mepuTenbHoe o6opyaoBaHue

(dapmaueBTnyeckas

UcnbiTaTenbHble CTeHAbI
NPOMBbILLNIEHHOCTb

BHELLIHMI BMA, KOMMIAEKTALMS W/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLUM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

AvanasoH pasnexus, 6ap Meperpyska, [asnenve AvanasoH fasneHus, 6ap Meperpyska, [laBneHve paspbiBa,
MN36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap M36bITo4HOE A6contoTHoe 6ap 6ap
-1...0 - 0..2,5 0...2,5 6,0 8,0
0..0,1 - 1,0 1,5 0...4,0 0...4,0 15 20
0...0,16 - 1,0 1,5 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...10 0...10 30 40
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...16 0...16 60 80
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...25 0...25 60 80
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...40 0...40 100 150
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0

[nana3oHbl AaBneHus

TexHUYECKME XapaKTEPUCTUKM
P P P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap

OcHoBHas MorpewHocTb, % AN < +0,25 (craHpapT) / 0,20 (onuus) < +0,5 (cTaHpapr)
BnusHue Temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,15 < 0,25
[lnana3oH TepMoKOMMNeHcaLumm -20...+80 °C 0...+80 °C
[nana3oH TepMokoMMneHcaumn (onums) -40...4+60 °C -40...+60 °C
BnunsiHne OTKNIOHEHUSI HanNpsKEHWS NMUTaHUs < +0,05% AN/ 10 B
BnunsiHne OTKAIOHEHUSI CONPOTUBIIEHUSI HArpy3Ku < +0,05% [N / kOM (ans A4aTYMKOB C TOKOBbIM CMIHASIOM)
[onroBpeMeHHasi CTabuibHOCTb < +0,1% AN / roa
* OCHOBHas MOrpeLHOCTb BK/IOYAET HEMMHENHOCTb, MCTEPE3NC 1 BOCMPOU3BOANMOCTb.
SKCMNMYATALMOHHBIE XAPAKTEPUCTUKHN
BubpocToiikocTb 10 g RMS, 25-2000 Iy
YAaponpo4HOCTb 100 g/ 11 mc
Bpems otknmka (10...90%) <1mMmc
Cpok cryx6bl > 100 x 10° UMKIIOB HarpyeHus
I(\)’I;Z(;l;l;aca_l{lrg:e 6e30nacHble BeNMYMHDBI AN MCKPOHE30MacHOro UCMOHEHNS HanpsiXeHve 28 B, TOK 93 MA, MOWHOCTb 660 MBT
SJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN
BbIxogHOM curHan HanpsixeHune nutaHus ConpoTuBeHNE Harpysku MNoTpebneHne Toka
4...20 MA / 2-npos. 12.36 B < 1000 Om
4...20 MA / 2-nposB. OExialICT4Ga 12..28 B < 1000 Om
4...20 MA / 3-npos. 12.36 B < 500 Om < 26 MA
0...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...5 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos. 12..36 B > 10 kOM <7 MA
0...5 B/ 3-npos. 12..36 B > 5 kOm
0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuus) > 5 kOm <2MA/<7MA
RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA
4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA

TEMMNEPATYPHbIA AVNAMNA3O0H

-40...+125 °C; Onuus: -20...+125/150 °C; -40...+150 °C 0...+300 °C
M3mepsieMas cpeaa

(B 3aBMCUMOCTU OT 3aI'IOJ'IHﬂIOLU,el‘/II XWUAKOCTU N KOHCTPYKUWUWN pa3aennuTensa cpea)

Oxpyxatowasi cpena -50...+85 °C (ans patymka ¢ nHamkatopom -25...+85 °C)

XpaHeHune -50...+85 °C

LU®POBOI MHANKATOP (onums TosbKO A/1S NO/IEBOro Kopnyca)

Bua viHavkatopa OLED rpacuueckuin 128x64 Touek (pa3mepbl 30x16 MM)
OTobpaxxaeMble 3Ha4YeHUS bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
[nanasoH oTobpaxkaeMbiX LMbPOBbIX 3HAYEHWIA -1999...+9999

[lononHuTenbHast NOrpeLHOCTb OTO6PaXXaeMoii BENNUMHBI 0,1 % AW * eanHunua mnagwero paspsga, BolpaxkeHHas B % ot AN
BpeMmsi ycTaHOBNeHus nokasaHui, He 6onee 1 ¢ (npy oTkNOYEHHOM AeMnupoBaHum)

[JeMndupoBaHue M3MeHeHUI NnokasaHui 0,3...30 c (nporpammupyeTcs)

APZ 3420s CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 Www.piezus.ru



PIEZUS

KOHCTPYKLIUA

Kopnyc, wtyuep HepxaBsetowas crtanb 316L (1,4404)
YnnotHeHve FKM; EPDM; NBR

MembpaHa Hepxxagetowas cranb 316L (1,4435)
KOHTaKTUpytoLLme co Cpefjoii Yactu mMembpaHa, WTyuep, ynioTHeHne

Clamp DN 1 1/2" (DN 40); Clamp DN 2" (DN 50);

Mexanueckoe npucoeanHerme DIN 11851 DN 25; DIN 11851 DN 40; DIN 11851 DN 50;

DneKTpuyeckoe NpucoeanHeHve Knacc 3awmThbl CeueHnue npoBofa, Makc. [nameTp kabens
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
Binder 723 (5-KOHT.) 1P67 0,75 mMm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.) P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) IP68 1,5 mm? 6...8 MM
KabenbHbili BBOg M12x1,5 1P67 0,14 mm? 5 MM
KabenbHbIn BBOA, repMETUYHOE UCMOSTHEHNE IP68 0,14 mm? 7,4 MM
MoneBoii kopnyc 6e3 ancnnes, kabenbHbIv P67 1,5 um2 710 MM
BBoa M20x1,5
MoneBoi kopnyc ¢ ancnneem, M12x1 (Binder P67 0,75 MM 6.8 MM
713) (5-KoHT.)
FABAPUTDbI (MM)
be3 pagnatopa Monesoit kopnyc 6e3 MHAMKaTopa 6e3 paanaTopa
9 .
33 T [ 5
M20x1,5 &
"
™ : H ?f | / =
‘ g H
] l ‘ . e
o ‘ P26,5 S ©
o i ‘ = 64,2 g
\ Sw27
Sw27
- ¢L7 - - oh 1
™ ‘ ™ ™ !
|
‘ o0M
9435
50,5
C BbIXOAHLIM curHanom RS485/ModbusRTU MorieBoi KopMyc € MHAMKAaTOpoM 6e3 paanatopa
[NIMHa JaTyumnka 6onbliue Ha 34 MM oMol pasbem 74
C BbIX0oAHbIM curHanoM HART gnvHa TIPAMON PASEEM
faTyvka 6onblue Ha 42 MM %ﬁ
YrnoBsovi pasvem r - )
. | (0%
> © N
Ny M ! E 0
i -‘ | N
TTT
‘ Sw27 ‘ [
‘ —
- B4 - o 2%
™| ‘ ™| ™| ‘
I | 77—
[ o | |
0435 75 | 36
#50,5

Bo B3pbIBO3ALUMLLEHHOM UCMOTHEHUM KOPMYC AaTuMKa ASIMHHEE Ha 25 MM

APZ 3420s CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



PIEZUS

FABAPUTbI (MM)
C pagvaTtopom

33

=

! 9265

88,5

C BbIXOAHbIM curHanoMm RS485/ModbusRTU
ANWHA JaTymka 6onblie Ha 34 MM

Monesoit kopryc 63 MHAMKATOpa C PaanNaTopoM

139

175

34
34

I
#0M ‘

6435

50,5

103

34

MoneBol KOpMyc C MHAMKATOPOM C PaaMaTopoM

[Npsamori pasvem

139

Sw27

34
34

74

] [
Yrnosoii pasvem
\ L

Sofi

L,

36

- ol 1
” \
a2 | N
75 36

Bo B3pblBO3ALLMLLEHHOM UCMOMHEHUN KOPNYC AaTyMKa A/IMHHEE Ha 25 MM

TABJIMLA NOAKJTHOMEHUA

Llenn paTtumka

nuTaHue + 1
2-NpoB. NWUTaHue - 2

3KpaH GND

nutaHve + 1
3 nutaHue -

“Mpos. BbIXOA + 3
3KpaH GND
nutaHue + -
nuTaHue - -

RS-485 B

4-npos. B )
3KpaH -

DIN 43650 M12x1 (Binder 713)

Uu P~ WDAWNERE DN

N

Binder 723  Buccaneer
3 1
4 2
5 4
3 1
4 2
1 3
5 4
3 -
1 -
4 -
5 -
2 -

APZ 3420s CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aata: 24.04.2018

KabenbHbiii BBOA

6enbivi
KOPUYHEBbIV
XKENnTo-3eMeHbli
6enbii
KOPUYHEBbIN
3€e/1eHbIN
XKeNnTo-3eMeHbli
6enbin
KOPWYHEBbIN
XKENThbIN
3eneHbINn
XKENTO-3€eMeHbIN

MoneBoi koprnyc
6e3 avcnnes
2

= DN WN= W

lMoneBol koprnyc
C avcnieem

WWW.piezus.ru



PA3MEPbDI / SJIEKTPUYECKUE NMPUCOEAUHEHUSA (MM)
DIN 43650A

50

33

KabenbHbit BBOA M12x1,5

M12x1 (Binder 713) yrnoBoii

29.6

26.1

43.1

220

H,

SW16

HER

10

268

~
W

7 2

10

Binder 723

@215

57.5

41.6

NCNOJIHEHNE

0214

B74

2 10.5

Buccaneer

©23.2
@20.7

2 18.9

KabenbHbli1 BBOA, repMeTUyHoe

91.5

67.5

PA3SMEPbI / MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUSA (MM)

Clamp DN 1"/DN 25 ISO 2852

SwW27

841

34

~
Ny

,
[
|z |
Inadparma

8435

9505

MonouHas ravika DN 40 DIN 11851

‘ \
‘ Inapparma #36

756

Clamp DN 1 1/2%/DN 40 ISO 2852

34

f
‘ 32
Ivapparma

2435

50,5

MonoyHas raiika DN 50 DIN 11851

Sw27

1

T

Inagparua g4
#66,5

M12x1 (Binder 713) npsiMoi

a
5|
327

Jinabparva @34

B4t ‘

APZ 3420s CT1p. 5. Texnuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO 3AKA3A

APZ 3420s =X -X =XXXX -X =XX
MN3MEPAEMOE [ABJTEHUE

M36bITOYHOE G

AbcontoTHoe A

BakyymmeTpuyeckoe, HMN = -1 6ap Vv
EAVHULA U3MEPEHNUA

6ap B

Kr/cm? S

M BOA. CT. W

KMa K

apyras (ykasatb npu 3akase) X

BEPXHWI MPEAEN U3MEPEHUS (BMNw)
6ap, Kkr/cm? M BOA. CT. KMa
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 Apyron XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 Apyrou XXXX
Apyrow XXXX

OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb
0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTtaHpapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)
apyras (ykasaTb npu 3akase)

X @™ U 0O

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE
DIN 43650A (cTaHpapT, IP65) 10
DIN 43650A (IP67) 11
Binder 723 20
M12x1 npsmoit (Binder 713) 30
M12x1 yrnosoi (Binder 713) 31

KabenbHbii BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M 40

KabenbHbil BBOA, repmeTnyHoe ucrnonHenve (IP68) + kabenb 4 mM 41
Buccaneer 50

MoneBoit kopnyc 6e3 aucnnes 60

MoneBon KOpMyc C AWCTIeeM, NpsiMoii pasbeM 64

MoneBol KOpMyC C AWCT/IEEM, YrIOBOW pasbeMm 65

apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

BbIXOAHOW CUMHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-nipoB.
0...5 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0..5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (nnv avana3oH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B)
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART
apyrov (ykasaTb Npu 3akase)

X T X OmMmUOwnwOw®mO >

APZ 3420s Crtp. 1. Koa 30kasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3420s -X =X =XXXX -X -XX X XXX -X -XX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE
Clamp DN 1"/DN 25 ISO 2852 (PN > 1,6 6ap) C25
Clamp DN 1 1/2"/DN 40 ISO 2852 (PN > 1,6 6ap) C40
Clamp DN 2"/DN 50 ISO 2852 (0,6 < PN < 25 6ap) C50
MornouHas rarka DN 25 DIN 11851 (PN > 1,6 6ap)  M25
MonouHas ravika DN 40 DIN 11851 (PN > 1 6ap) M40
MonoyHas raiika DN 50 DIN 11851 (0,6 < PN < 25 6ap) M50
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX
3ANOJIHAOLLASA XXUAKOCTb PASAENUTENSA CPEA
CunukoHoBoe macno (-40...+150 °C)* S
Muwesoe macno (-20...+150 °C)* F
BbicokoTemnepaTtypHoe cununkoHosoe Macno (0...+300 °C)* T
apyras X
NCMOJIHEHUE
CranpapTHoe (go +125 °C)* 00
C BO3MOXHOCTbIO Kanmbposku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 01
C pagvaTtopomM ans paboTbl C BbiICOKOTEMMEpaTypHbIMK cpeaamu (Ao +300 °C)* 30
C TeMmnepaTypHol koMneHcaumei -40...4+60 °C 46
C TeMnepaTypHoW koMmneHcaumen +5...+80 °C 58
[lononHutenbHasa 3almTa OT KOHAeHcaTa (3a/imBKa KOMnayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX
* B KauecTBe MaKCMMasbHON pabouell TeMnepaTypbl AaTuMKa AaBNEHNUs cleayeT NpuHUMaTh MUHUMarbHOe
3Ha4YEHNE U3 ABYX, ONpeaeEnaeEMbIX 3arnoHAEMOoM XWAKOCTbIO paspgenntend n NCnoJIHeEHNEM (CTaH,qapTHoe, C
paanaTopoM). MuHuManbHasi paboyast TemMnepaTypa AaTumKa AaBlEeHUs OnpeaensieTcs MUMHUManbHOW paboyei
TEMMepaTypon 3amnosHSIOLLEN XKUAKOCTU.
Mpumep: APZ 3420s-G--B-4001-B-10-A-C50-S-00
NMPUHAQNEXXHOCTU
&
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[lemndep KoHdurypaTtop MHavkaTop AaTumnka CTabunnanpoBaHHbIit KnemMHas kopobka C rpo303aluuTomn
rmapoyaapos [AaTuUVKOB [AaBEHNS C peneinHbIM BbIXOAOM 6nok nutanusa 10 Bt/24 B

APZ 3420s Crp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



